
 

 

 

Joris Zorg 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 

●Het tijdstip van verzorging 

beter handhaven. 
●Meer personeel. 

●Het personeel kan bij 
binnenkomst zijn/haar naam 

noemen. 

●Meedenken in 

oplossingen. 
 

Complimenten: 
●Het zijn betrokken en 

respectvolle medewerkers. 

●De zorgverlening is goed. 
●Tevreden over de 

communicatie en zorg zelf. 

●De zorg is flexibel. 

●Ze zijn vriendelijk, werken 
netjes en zijn niet gehaast. 
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Wijkverpleging 2024 
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Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in mei/juni 2024. Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons 
voor deze raadpleging was 51%. 


